Equipe : CA ORSAY

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : 3¢me Division Régionale

LIEU : ORSAY

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT/ PERIODE DD : DD St N DATE : 23/11/2021 HEURE : 20h45
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
195765 | BOURGAIN Charles 1976 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
95609 | COURTIAL Clement 1979 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
181699 | PHILIPOT Gaél 1976 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® & s JUGE DE BUT i TUF N® & e
2721991) GERARD Matthieu 1965| |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1650004 | BAINAT Ludovic 1990 5
2334255| BITAULD Niels 1994 6
1865357 JOURDREN Corentin 2004 7
53177 | LOUE Sébastien 1974 8
2244777 MATHE Romain 2004 9
242600 | DEFOUR Pierre 1975 10
134738 | DANGUY Christophe 1970 11
1846679 DRUON Frédéric 1972 12
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 3
2e PERIODE 2 7
Equipe : CNO ST-GERMAIN-EN-LAYE Bonnets jz EZE:SEE i z
TEMPS MORT / PERIODE DD ! DD eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X IN° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
143270 | LATOUR Martin 1959 1
686162 | BARDINAT Remi 1995 2
3742069| BOSH Isidro 1976 3
1745051 BOUHARDA Samir 1987 4
1589084 | CHARLOIS Thibaut 1999 5
187303 | GUILBERT Sylvain 1978 6 NOMS - PRENOMS UF SIGNATURE
47255 | MODENESE Sylvain 1979 7 DELEGUE BLANC
1410723) SEMO Michagl 1981 |8 DELEGUE NOIR | DUC Quentin 397447
208519 | SLIMANI Ismaél 1986 | |9 ARBITRE SADAOUI Camille 154181
10 ARBITRE
1710194| SANDOR Mathias 2002 | |11 DELEGUE F.F.N
3276239 VILLARET Killian 2001 12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1845701| GRESSIER Christophe 1977 13
397447 DUC Quentin ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EDA = Exclusion def. avde rempl.

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




